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國立興大附中 112 學年度 第 1 學期 第二次期中考 高二人社組數 B 試題  命題教師：C 老師  審題老師：Y 老師  

班級：    年    班     座號：         姓名             試題共  4   頁 

 

參考數值： log2 0.3010 ， log3 0.4771 ， log7 0.8451  

 

一、 單選題(每題 5 分) 

(     )1. 設 2log 3a = ， 1

2

1
log

4
b = ， 4log 7c = ，則下列敘述何者正確？(1) a b c   (2) a c b   (3)b a c   (4)b c a   

         (5) c a b   

 

 

 

 

 

 

(     )2. 設 a、b皆為正數且滿足 log log 2a b+ = ，求 a b+ 的最小值為? (1) 2  (2) 10  (3) 20  (4)100  (5)200 

  

 

 

 

 

 

(     )3. 投擲一顆公正骰子(每一面出現的機率均等)，則需連續投擲幾次，才能使至少出現一次 5點的機率不低於 0.7？ 

 (1) 6  (2) 7  (3) 8  (4) 9  (5) 10  

 

 

 

 

 

 

 

二、 多重選擇題(每題 6 分，每題至少有一個選項是正確的，錯一個選項得 3.6 分，錯二個選項得 1.2 分，錯三個選項以上   

得 0 分)  

(     )4.下列哪些選項正確？ (1)log
2

1＝0 (2)log0.01100＝－2 (3)log93 3 ＝
4

3
 (4)log832＝4 (5)3

4log2 3 ＝4 

 

 

 

 

 

 

 

(     )5. 若 5x＝6，12y＝6，則下列哪些選項的值和
x

y
相等？ (1) log512 (2) log125 (3) log53+ log54  (4) 

log12

log5
  

         (5)
log5

log12
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(     )6. 下列敘述哪些正確？ (1)函數 5logy x=  與 y＝ 1

5

log x 對稱於 y 軸 (2)函數 5logy x= 與 5logy x= − 對稱於 x 軸  

 (3)函數 y＝5x 與
1

5

x

y
 
 
 

＝－ 對稱於 x 軸 (4)函數 5xy = 與 5logy x= 對稱於 y＝x (5)函數 5 xy −= 與 5logy x= −   

    對稱於 y＝x。 

 

 

 

 

 

 

 

(     )7. a＝
2

3
， 3log 5b = ， 5log 12c = ，

2log 3d = ，
6

1
log

2
e = ，下列哪些選項正確？(1) a c b   (2)b c d   

(3) c a d   (4)b d e   (5) e的值最小 

 

 

 

 

 

 

 

(    )8. 在同一個坐標平面上，下列哪些選項的圖形可以由 logy x= 的圖形利用平移得來？  

(1) log( 2)y x= −  (2) log10y x=  (3)
1

logy
x

=  (4) log
2

x
y =  (5) log(2 10)y x= +  

 

 

 

 

 

 

 

三、 填充題(每題 5 分) 

A. 已知 3log 2x = ，求9 3x x−+ 的值為  
○ 9  

○ 10  
  。(化為最簡分數) 

 

 

 

 

 

 

B. 方程式 log（x＋1）＋log（2x－1）＝1＋log（x－1）的整數解為○ 11     。 
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C. 化學上的 pH 值用來表示溶液的氫離子濃度，溶液的氫離子濃度若為 x（莫耳／升），則定義－logx 為溶液的 pH 值。可

樂的 pH 值為 3.5，咖啡的 pH 值為 5，試問可樂的氫離子濃度為咖啡氫離子濃度的  ○ 12   ○13  ○14  ○15  倍。(化為最

簡根式) 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. 若∣logk－2∣＜log4，試問這樣的整數 k 共有○ 16   ○ 17   ○18 個。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E. 求 ( ) ( )2 5 25log 5 log 8 log 16 + 的值為○ 19     。 

 

 

 

 

 

 

 

 

F. 一曲線 y＝(
3

1
)x分別與兩直線 L1：y＝4，L2：y＝36 交於 P、Q 兩點，則直線 PQ 的斜率為 ○ 20   ○ 21   ○22 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G. 不等式 log2（log2x）＜
3 12

1 1

log 6 log 6
+  的解為○ 23     <  x  < ○ 24   ○ 25  。 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

H. 已知一奈米為 910− 米，若某種病毒的直徑為 x米，且 log 7.2219x = − ，試求此病毒的直徑約為 ○ 26   ○ 27  奈米。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. 聲音的強度 I（瓦特／平方公尺）和所測得的分貝 D（dB）的關係是
0

10 log
I

D
I

＝ ． ，其中 I0 是一個固定強度，則 60 支 

60 分貝的汽笛聲音強度是 100 支 50 分貝的汽笛聲音強度的○ 28     倍。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、 計算題(10 分) 

說明：本部分共有 1 題組，每一子題配分標於題末。限在答案卷作答。請由左而右橫式書寫，作答時必須寫 

      出計算過程或理由，否則將酌予扣分。 

 

某公司為了響應節能減碳政策，決定每年依固定的比率 4%逐年減少二氧化碳排放量。試回答下列各問題： 

(1) 求 log8的近似值到小數點後第 4位。(2分)   

(2) 求 log96的近似值到小數點後第 4位。(2分)   

(3) 至少要多少年（取整數年數），該公司的二氧化碳排放量才會低於目前排放量的 80%？(6分) 
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1.3 

2.3 

3.2 

4.13 

5.134 

6.245 

7.345 

8.1245 

A. 
9

2
 

B.3 

C. 10 10  

D.374 

E.5 

F. 16−  

G. 1 16x   

H.60 

I.6 

四. (1) 0.9030 

   (2) 1.9821 

   (3) 6 年 


